
Милош Земан: Мигранти у Чешку могу да донесу терор Исламске државе, болести и гетоизацију
понедељак, 31 август 2015 11:10

Председник Чешке Милош Земан поново се успротивио захтевима да његова земља
прихвати избеглице с Блиског истока и са севера Африке.

  

  

Он је рекао да су, по његовој оцени, то ионако већином само економски мигранти, а у
Чешку могу да донесу терор Исламске државе, болест и гетоизацију.

  

Чешки председник је казао да избеглице муслимане одбија због три ризика од којих је
први то да ће се у Чешкој појавити гета.

  

"Ти људи због изразитих културних разлика неће бити у стању да се асимилирају. Други
ризик је да ће довући заразне болести, али то не прецењујем. Као треће, то је ризик да
ће Исламска држава послати ћелије агената-спавача. Оне би касније могле да се
активирају, да изводе терористичке нападе какве су у прошлости извели у Паризу,
Лондону и Мадриду", казао је Земан у интервјуу приватном чешком радију Фреквенце 1.

  

По мишљењу чешког председника, већина нису избеглице од рата, већ су економски
мигранти.
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"Ја сматрам да огромну већину чине економски мигранти. Долазе такође и из земаља
као што је Еритреја, Сенегал, Косово или Пакистан у којима се не ратује. Подозревам да
ти људи код нас не желе да раде", рекао је Земан.

  

Избеглице је поделио у три категорије од којих ће, по његовом мишљењу, легално у
Чешкој бити само 1.500 избеглица које је њена влада прихватила да прими у наредне две
године.

  

"Уколико изузмем тих 1.500 избеглица, сви остали су овде нелегално, а ако прекрше
наше законе, не би требало да их смештамо у разне центре, већ бисмо морали да их
одмах вратимо", казао је Земан.

  

Председник је упозорио да, када једном Немачка престане да прима избеглице које
долазе преко чешке територије, ти људи ће завршити у Чешкој и рекао да, ако већ не
функционише заштита европских граница, Чешка би требало да сама брани своје
границе.

  

"Боље је да их зауставимо на нашим границама", казао је Земан и поново предложио да
Чешка појача обезбеђење граница и да, поред полиције, ангажује и војску.

  

То је чешки премијер Бохуслав Соботка одбацио као непотребно.

  

"Разрађујемо планове сарадње са армијом, али морам да нагласим да ће бити
ангажована на границама једино ако то заиста буде неопходно", казао је данас чешки
премијер телевизији Прима.

  

(Бета) 
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